

Чернівецька міська Рада
Комунальне підприємство
**“Міжнародний аеропорт “Чернівці”
імені Леоніда Каденюка”**



КП «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені Леоніда Каденюка»,
58018, вул. Леоніда Каденюка, 30, м. Чернівці, тел./факс: +38(0372) 58-11-98
e-mail: aircvkane@gmail.com, airportcv@meta.ua, site: airportchernivtsi.cv.ua.
IBAN UA833563340000026006300773266 в АТ «Ошадбанк» Код ЄДРПОУ 21418761

21.06.2024 № 01-08/505

На № _____ від _____

*Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України,
вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035
E-mail: info@mep.gov.ua*

*Чернівецька обласна військова адміністрація,
вул. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58000
E-mail: oda@bukoda.gov.ua*

*Управління екології та природних ресурсів
Чернівецької обласної військової адміністрації,
вул. Маяковського, 35, м. Чернівці, 58003
E-mail: ecology@bukoda.gov.ua*

*Чернівецька районна військова адміністрація
вул. Стеценка Кирила, 3, м. Чернівці, Чернівецька обл., 58001
E-mail: chern-rda@bukoda.gov.ua*

Цим листом направляємо електронну версію повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами КП «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені Леоніда Каденюка».

Повідомлення надруковано в газеті «Буковина» №25 (2901) від 20 червня 2024 року.

Копія повідомлення, надрукованого в газеті «Буковина», додається.

Директор КП «Міжнародний аеропорт
«Чернівці» ім. Л. Каденюка»

С. Томнюк



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Комунальне підприємство «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені Леоніда Каденюка» (КП «Міжнародний аеропорт «Чернівці» ім. Л. Каденюка», код ЄДРПОУ 21418761) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для будівлі аеропорту з комплексом допоміжних споруд і будівель виробничої бази для допоміжного обслуговування авіаційного транспорту. Підприємство розташоване в м. Чернівці по вул. Леоніда Каденюка, 30 Чернівецького району Чернівецької області і спеціалізується на допоміжному обслуговуванні авіаційного транспорту.

Основним виробничим структурним підрозділом, що здійснює допоміжні послуги на підприємства є виробнича база, до складу якої входять механічна майстерня, зварювальна дільниця, ремонтні бокси, гаражі для спецтехніки і пожежне ДЕПО. Основними видами діяльності виробничої бази є підтримання належного технічного стану злітно-посадкової смуги, передпольотне технічне обслуговування літаків, забезпечення безперебійної роботи спецтехніки (авіаційних трапів, бензозаправників, сніговбиральних машин тощо). Опалення будівель аеропорту і виробничої бази здійснюється за рахунок окремих котелень.

Опалення будівлі аеропорту і виробничої бази здійснюється за рахунок окремих котелень.

При функціонуванні переліченого устаткування в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [0,1392 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) [0,194 т/рік], оксид вуглецю [0,166 т/рік], сірки діоксид [0,324 т/рік], метан [0,002 т/рік], азоту (1) оксид (N₂O) [0,003 т/рік], залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) [0,00065 т/рік], манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) [0,00007 т/рік] і вуглецю діоксид (парниковий газ) [115,795 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин будівля аеропорту і виробнича база КП «Міжнародний аеропорт «Чернівці» ім. Л. Каденюка» віднесена до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік.

При проведенні допоміжного обслуговування авіаційного транспорту на КП «Міжнародний аеропорт «Чернівці» ім. Л. Каденюка» не застосовується технологічне обладнання і виробничі процеси які підпадають під дію ст. 3 закону України «Про оцінку вплива на довкілля».

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів з дати опублікування Управлінням екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-22-23, e-mail: ecology@bukoda.gov.ua.



Вікторія Федорук

Буковина

Четвер,
20 червня
2024 року
№ 25 (2901)

bukovina.site

Заснована 1885 році, першим директором газети був Юрій Федорук.

На Миколайчук ОРЕН дивилися фільми про любов і війну



15 червня чернівці уже втретє гостинно прийняли міжнародний фестиваль глядацького кіно Миколайчук ОРЕН. Кінофестиваль відбувався на двох локаціях – у Культурно-мистецькому центрі ім. Івана Миколайчука та в кінотеатральному залі «Чернівці», де цього року показали 68 картин.

Першого фестивального дня у Центрі імені відомого актора і режисера була лекція розповідь «Іван Миколайчук: мрії та життя»

фестивального дня презентував свій новий фільм «Мертві не заважають болі» – вестерн, події якого розгортаються у 1860-х роках у США.

Світова зірка кіно Вігго Мортенсен відомими своїми ролями у оscarованих стрічках «Володар пернів» та «Зелена книга». Фільмом, який презентує на фестивалі, стала нова режисерська робота голлівудського актора Вігго Мортенсена з Віні Крісс і самим Мортенсеном у головних ролях. Це друга робота режисера, головним актором та композитором. «Дякую за запрошення і вибір мого фільму для відкриття. Висловлю повагу вашому міському голові та міській раді, організаторам за підтримку візит в Україну, я сказав лише дві речі, але я запевняю, що все ОК. Я покажу фотографії зведки, і вони розуміють, що все нормально», – розповів Вігго Мортенсен.

Фільм «Мертві не заважають болі» – вестерн про сильну жінку. Смерть матері у 2019 році підштов-



хнула автора до створення такої стрічки. Та й сам фільм, як цитують у фільму, титрах, присвячений їй – Грейс Бейбл (Грейс - Актриса). Головна героїня фільму – французька канадська іммігрантка Вівен Ле Курд (Віні Крісс), вільна жінка, яка заробляє на життя продажем кави у Сан-Франциско. Вона зустрічає данського іммігранта Хольмера Ольсена (Вігго Мортенсен), чоловіка такого ж безкомпромісного, і самовпевненого, як і вона. Закохавшись, вони продовжують спільне життя. Іноді чоловіку рідко переважає рішення чоловіка, добровільною волею за Союз Штатів невдачі після початку громадянської війни. Залишившись самотньою, Вівен зштовхується з безжалюбними людьми, які керують містом та проваляють до неї небезпечну угоду. Жорстокий випадок назавжди змінює її життя. Як на ній багато лежить, як вони тримають економіку, на них тримається суспільство, поки чоловіки воюють. Нависливіша у цій історії, подіри чоловічі ролі та воюючі характері, це все-таки головна героїня Вівен. Як залишатись сильним у важкі часи – герої несереднім кожного з нас. Так сталося

І з Вієн. Я взагалі пропалагу тро речі для шкільного життя. Гарно працюю, добрим до людей будь, не брешу», – сказав Вігго Мортенсен. За словами автора, йому пощастило знайти на роль головної героїни саме Віні Крісс. У кіно важливо передати те, чого не сказали чи не показали напрямку. «Ця актриса уміє так зробити. Чоловіку роль повинен бути грати кращий актор. Але він змінив свої плани з незрозумілих причин. Замість не відігравати жінку, змінився грати самому. Я трохи змінив сценарій під себе, зрештою, я брідь-яку роль трошки перемакетував. Кріссав також у стрічці і у ситуації війни як екранізованої, так і в реальній війні як екранізованої, так і в реальній війні. Це проше на ній, та саба. Це важливіше за пошук Віні. Воно працює між героями, між країнами, між суспільствами. Бо коли дві сторони зацікавлені у результаті – видіє зв'язку», – підсумував голлівудський режисер.

Шанувальники кіномистецтва переглянуть також фільми «Метт і Марс», реж. Казак Радванський + ОСА, «За дором залицями», реж. Віктор Іванов, «Кріпанка», реж. Дік (Дорота Кобела) Велчман і Г'ю Велчман + ОСА

Третього фестивального дня на відкриття чекала презентація: трейлера фільму, тизера та фрагментів українських фільмів, які вийдуть у 2024-2025 роках від генерального продюсера фестивалю Олексія ПЛАХІВСЬКОГО.

Того ж дня відбулися покази стрічок «Не очікуйте забавги від кінця свату» (реж. Радю Жуде + ОСА) та «Фото на пам'ять» (реж. Ольга Черних + ОСА).

Продюгувала Анна ВІДЛУК.

Яким буде врожай цього року?

В МІНАГРОПОЛІТИЦІ розробили прогноз щодо врожаю. Очікується, що він забезпечить внутрішню продовольчу безпеку та високий рівень експорту.

В Україні вже розпочався сезон збору врожаю. За прогнозами аграріїв, він цього року буде гіршим за торішній, проте достатнім як для забезпечення внутрішньої потреби населення, так і для експорту, при чому експорт становитиме дві третини врожаю.

Попри проблеми, з якими стикається аграрна галузь України, через повоєнне відновлення експорту, окупацію частини сільськогосподарських площ,

РЕКЛАМА
КЛІНІКА МІКРОХІРУРГІЇ ОКА
ISI МЕДІКУС
Медікус
М. Чернівці,
вул. Героїв Майдану, 226
(0999) 754-00-10, (0999) 371-36-720, (0999) 24-62-096
Актива
ОБСТЕЖЕННЯ
ЗОРУ У ДІТЕЙ
-50%
М. Чернівці,
вул. Героїв Майдану, 226
(0999) 754-00-10, (0999) 371-36-720, (0999) 24-62-096

ТРАКТОРИ З ЗАМОВЛЮВАНИМ ПЕВНИМ
Фазенда
+38 (096) 670-70-16 +38 (050) 783-38-58

ВашZip
КАМІРИК. САМІ МАС ПОДАТИ
ПРО ЗІР ДИТИНИ
ВУЛ. ГАГАРИНА, 21Б
0903433301, 0903993901

Триває передплата на газету «Буковина»

На 2024 рік

На жаль, у зв'язку з нинішньою ситуацією в Україні, вартість передплати трохи змінилася.

На 3 місяці – 120 грн.
На 1 місяць – 50 грн.

ЗАЛИШАЙТЕСЯ
З «БУКОВИНОЮ»!

Кореспондент.net



З надією УНИКНУТИ БЛЕКАУТІВ

(Початок на 3-4 стор.).

На жаль, розуміємо, що обстріли об'єктів енергетики з боку ворога будуть продовжуватися, і маємо застерегти усі можливі ресурси», – каже міністр енергетики України Герман Галушечко.

Для тих споживачів, хто користується електричним опаленням, встановлено пільговий тариф. Від 1 червня до 30 вересня вони платитимуть по 4,32 гривні за киловат, а в опалювальний період, від 1 жовтня 2024 року до 30 квітня 2025-го, – залежно від обсягів споживання. Місячний обсяг до 2000 кВт/години опалювальний період тарифікуватиметься по 2,64 гривні за киловат, а якщо лічильник покаже понад 2000 кВт/годин, то за весь спожитий обсяг доведеться заплатити за тарифом 4,32 гривні за киловат. При цьому «нічний тариф» (за наявності двозонного приладу обліку) становитиме 2,16 грн за кВт/год.

Сподіваємося, що таким чином нам вдасться уникнути блекаутів.

Підготувала **Наталія БРЯНСЬКА**.

Перлина Путильщини

■ **Природа – наш рідний дім**

САМЕ ТАК НАЗИВАЮТЬ озеро Гірське око в лісовому масиві Черемського лісництва. Разом з інженером лісового відділу лісгоспу **Андрієм Пирдесем** та помічником лісничого **Лаврентієм Зацієм** звертаємо з дороги, яка веде до Перкадиби. Піднявемося вузьким пугівцем угору. Наше авто кудас з боку в бік. Протягли кілометри зо три – і ми на місці. Краса – неймовірна!

Помічник лісничого розповідає, що глибина озера понад 15 м, але дня поки ніхто не доставля, існує багато легенд, які ця пам'ятка природи утворилася серед гір на висоті 1200 м над рівнем моря. Про це можна прочитати на вказівнику біля озера. Довкола водойми облаштовані пішохідні доріжки з дошок. Цкаво, що це озеро потрапляє вода, а через якицьку в 100 м влітає... Бодиться тут і риба. Біля водойми завжди багато людей, часом навіть ніде поставити авто.

– Так ми облаштували майданчик для паркування, – каже пан Лаврентій. – На горбі серед 30-метрових сморок – колімба з дерев'яних колод. Тут можна заночувати, на плиті прогріти їжу, сушитись від дощу, та, не дай Боже, і від веремеди. Хочеться, щоб відвідувачі цього чудового куточка фізично напружувалися, а якщо раптом доведеться спалити, то доведеться будувати нову. А ще сміття... збираємо його щільні мішками. Люди не повинні забувати, що природа – наш рідний дім, намагасься



– розповідає, доглядальниця за звіриною **Марія Кисельова**. – Коли підір, його помістили у вольєр. Подивіться, який він гарний, вже й різкі мас. Ведмедям вари-мо кашу, даємо траву, борсучки, як і кабани, люблять кукурудзу, Олена, який мешкав на двоєктарній території, випустили на волю, тепер там оселився інший, молоденький. Лісницю знайшли в лісі пораненого, у вольєрі вона вже одужала.

Тут завжди люди, особливо влітку, приїжджають на екскурсії не лише дорослі, а й школярі.

Петро КИРСТЮК,
Фото автора.



іх привічати до парку. **ЧИМАЛО ТУРИСТІВ** відвідують влітку й Сергій. Це дає не поселення серед зелених гір вельми відоме. Свого часу сюди навіть проклали залізничну колію. Подекують, що відсі можна було потягом доїздити до самого Парижа. Тепер, тати до Парижа став для нас на жаль, Париж став для нас недосяжний». Та мандриників приваблює тут вольєр із дикими звірами. Є олені, кабані, ведмеді, козули, борсучки, лісиці, вовк та інші мешканці Карпатського лісу. У просторій клітці живуть ведмеді Маша й Антоша, їм уже понад 10 років, пам'ятаю їх ще зовсім малими. У невеликому вольєрі – рогатий цапок.

– Чого знайшли в лісі зовсім маленькі і немичні. Я його годувала вдома молоком та різними дитячими сумішами, ким і немичні.

Підприємство про намір отримати дозвіл на виквид забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «Міжнародний аеропорт «Чернівці» м. Чернівці» (КП «Міжнародний аеропорт «Чернівці» ім. Л. Каденюка», код ЄДР РН02/21418761) має намір отримати дозвіл на виквид забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для будівлі аеропорту з комплексним допоміжним споруд і будівель виробничої бази для допоміжного обслуговування авіаційного транспорту. Підприємство розташоване в м. Чернівці по вул. Леоніда Каденюка, 30 Чернівецького району Чернівецької області і спеціалізується на допоміжному обслуговуванні авіаційного транспорту.

Основним виробничим структурним підрозділом, що здійснює допоміжні послуги на підприємстві, є виробнича база, до складу якої входять механічна майстерня, зварювальна дільниця, ремонтні бокси, гаражі для спецтехніки і пожежне ДІПО. Основними видами діяльності виробничої бази є підтримання належного технічного стану злітно-посадкової смуги, передпольотне технічне обслуговування літаків, забезпечення безпечної роботи спецтехніки (авіаційних трапів, бензопиларників, сингабральних машин тощо). Опалення будівель аеропорту і виробничої бази здійснюється за рахунок окремих котельень.

При функціонуванні переліченого устаткування в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинки (мікрочастинки та волокна) [0,1392 т/рік], оксид азоту (у перерахунок на доквід азоту [NO+NO2]) [0,194 т/рік], оксид вуглецю [0,186 т/рік], сірки ді-оксид [0,324 т/рік], метан [0,002 т/рік], азоту (І) оксид [0,003 т/рік], залізо (у перерахунок на доквід магнію) [0,0065 т/рік], нікелат та його сполуки (у перерахунок на доквід магнію) [0,00007 т/рік] і вуглецю доквід (парниковий газ) [115,795 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів виквид забруднювальних речовин, будівля аеропорту і виробнича база КП «Міжнародний аеропорт «Чернівці» ім. Л. Каденюка» віднесені до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік. При проведенні допоміжного обслуговування авіаційного транспорту на КП «Міжнародний аеропорт «Чернівці» ім. Л. Каденюка» не застосовується територіальне обкладання і виробничі процеси, які підпадають під дію ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Заявучена громадська організація і окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів від дати опублікування **Управління екології та природних ресурсів Чернівецької області** військової адміністрації, вул. Мавковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)-52-22-23, е-мал: ecology@bukoba.gov.ua.

Під час спалювання дерев та влітчки піщаних гір в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинки (мікрочастинки та волокна) [0,012 т/рік], оксиди азоту (у перерахунок на доквід азоту [NO+NO2]) [0,033 т/рік], оксид вуглецю [0,032 т/рік], метан [0,001 т/рік], азоту (І) оксид [0,020 т/рік], вуглецю доквід (парниковий газ) [16,880 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів виквид забруднювальних речовин кафе «Вільнодумці» (доставка піли на двох) ФОП Полодюк Л.І. віднесені до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік.

Навчальне в кафе «Вільнодумці» технологічне обкладання не підпадає під дію ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Заявучена громадська організація і окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів від дати опублікування **Управління екології та природних ресурсів Чернівецької області** військової адміністрації, вул. Мавковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)-52-22-23, е-мал: ecology@bukoba.gov.ua.

Підприємство про намір отримати дозвіл на виквид забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами Василюк Васильович (РНОКМП 21385500351) має намір отримати дозвіл на виквид забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для кафе – фаст фуду «Daddy Burger», що розташоване за адресою: Чернівецька область, Чернівецький район, м. Чернівці, вул. Садова, 3.

Для опалення і гортячого відпалювання чашки кафе використовується газований електричний котел «Vitoland 100-W». Для автономного електроживлення, під час аварійного відключення, – дизель-генератор Matap MR 30.

Робота вищезазначеного технологічного обладнання призводить до наступних виквид забруднювальних речовин у атмосферне повітря: оксиди азоту (у перерахунок на доквід азоту [NO+NO2]) [0,025 т/рік], оксид вуглецю [0,002 т/рік], сірки доквід [0,002 т/рік] і вуглецю доквід (парниковий газ) [5,623 т/рік]. Відповідно до визначених обсягів виквид забруднювальних речовин кафе – фаст фуд «Daddy Burger» ФОП Сергєєва С.В. віднесені до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік.

Навчальне в кафе «Daddy Burger» технологічне обкладання не підпадає під дію ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Заявучена громадська організація і окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів від дати опублікування **Управління екології та природних ресурсів Чернівецької області** військової адміністрації, вул. Мавковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)-52-22-23, е-мал: ecology@bukoba.gov.ua.